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ATA DE REUNIÃO- CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA- BIÊNIO 2022/2024.

Reunião extraordinária do Conselho Par�cipa�vo

Par�cipantes assinaram lista de presença. E Par�ciparam representando a Subprefeitura Jabaquara, os Senhores Roberto Bonilha
(Subprefeito), Ricardo Romero Prieto (Diretor de Governo Local), lista de presença assinada Conselheiros(as), Maria de Lourdes,
João das Virgens, Ricardo Borges, Luciana A. de Sousa, Eliana Aparecida de Oliveira Roberto, Rosana Gonçalves de Lima Morais e
André Bernardino da Conceição. Abrindo a reunião, o Conselheiro coordenador Sr. Ricardo Borges Iniciou a reunião falando sobre o
projeto da construção de área Parque da Rua Genaro de Carvalho, indicado em reunião extraordinária do dia 24/03/2023 que
tratou do uso de orçamentos e que se deu como ponto de pauta a então promessa do Prefeito de São Paulo Ricardo Nunes quanto
a necessidade de que o CPM Jabaquara fazer indicação de obras para a região com orçamento próprio para estas indicações, ficou
acordado em se fazer a obra do Parque e de dividir o valor em duas partes, sendo uma na Rua Genaro de Carvalho área Parque da
operação urbana Agua espraiada e outra na rua Rishin Matsuda- Vila Santa Catarina, para a construção de uma praça. O Sr.
Subprefeito Dr. Roberto Bonilha agradeceu a presença de todos os conselheiros e conselheiras, perguntando ao sr. Coordenador
Ricardo Borges se �nhamos quórum com a presença de 7 conselheiros (as), Sr. Ricardo Borges afirmou que sim existe quórum. Dr.
Roberto Bonilha explicou que na área da rua Rishin Matsuda não será possível a obra deba�da e indicada pelo CPM Jabaquara uma
vez que o terreno está des�nado para habitações de interesse social- HIS. Dr. Roberto Bonilha explicou sobre o projeto de da área
de lazer na Rua Genaro de Carvalho e sua importância para os moradores do Jabaquara apresentando um croqui do terreno com
possível projeto de execução. O senhor Ricardo Borges afirmou que esse espaço irá necessitar de gestão, informando e pedindo
ainda sobre a possibilidade de se ter internet livre em todo o espaço, sendo a proposta de des�nar seis milhões de reais a esta obra
na Rua Genaro de Carvalho haja vista que não se havendo possibilidade de se ter a construção da praça da rua Rishin Matsuda
indicada posteriormente. Sem manifestações dos demais conselheiros presentes. Todos os conselheiros presentes concordaram
com o inves�mento total na Rua Genaro de Carvalho área Parque da Operação Urbana água Espraiada. E todos os conselheiros
viram e concordaram com o desenho- croqui da área de lazer do parque apresentada pelo Subprefeito. Sr Ricardo Borges pede que
assim que todo o processo burocrá�co es�ve pronto o conselho �vesse acesso ao memorial descri�vo desta futura obra. Dr.
Roberto Bonilha explicou que sim e que toda obra é de acesso público por parte de qualquer cidadão. Todos assinaram o croqui do
projeto e na concordância da execução da obra e uso do orçamento total. Assim sendo nada mais havendo para ser tratado,
encerrou-se a reunião, cuja ata foi redigida e digitada por mim Luciana Ângela Sousa de Assis conselheira. São Paulo, 24 de Agosto
de 2023. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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